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Лобойко М.В.  

ПЕРЕДУМОВИ, ПРИЧИНИ, ХІД І НАСЛІДКИ ГРОМАДЯНСЬКОЇ 

ВІЙНИ В США 1861– 1865 РОКІВ 
Питання Громадянської війни в США не дуже активно розглядалося 

українськими істориками, а у світі сучасних проблем дискримінації, соціальної 

нерівності на основі расових ознак, що провокують бунти, революції та справжні 

війни в кожній частині світу, розгляд причин, наслідків та ходу конфлікту між 

Півднем та Північчю США дозволить запобігти повторення історії. 

Мета роботи: розглянути Громадянську війну в США задля визначення її 

впливу на економіку, культурне та соціально-політичне становище США, 

територіальну експансію на американському континенті. 

Передумовами та причинами Громадянської війни в США стали великі 

податки з північної сторони, на ввезені товари, питання суверенітету штатів, гостра 

тема рабства, міграції та імміграції, поділ Союзу і утворення Конфедеративних 

Штатів Америки.  

Бойові дії почалися 12 квітня 1861 року нападом жителів Півдня на форт 

Самтер у бухті Чарльстон. 

За півтора роки війни Південь вигравав і лише після підписання 

«Прокламації про звільнення рабів» у кінці грудня 1862 року, поступово перевагу 

отримувала Північ завдяки активному переходу рабської частини Півдня до 

федеральної армії та допомозі і підтримці, що почала стрімко надходити з Європи. 

Не дивлячись на те, що останній бій був виграний Півднем, кінцем війни була 

перемога Північної частини США і 26 травня 1865 р. Громадянська війна була 

офіційно завершена.  

Війна не вирішила всіх проблем, що стояли перед країною. Більшість з них 

знайшли вирішення під час Реконструкції Півдня, що тривала до 1877 року. Інші 

проблеми, зокрема надання кольоровому населенню рівних прав із білими, 

залишалися нерозв'язаними багато десятиліть і навіть зараз мають гучні відголоски 

у вигляді расової дискримінації, ку-клукс-клану та великих скандалів. 

Парадоксом є те, що незважаючи на підписання 4 липня 1776 р. Декларації 

Незалежності, текст якої, складений Томасом Джефферсоном, говорив, що «…всі 

люди створені рівними, і всі вони наділені Творцем певними невідчужуваними 

правами…», була потрібна жорстока, кровопролитна Громадянська війна щоб 

знищити рабство. 

Революційні наслідки Громадянської війни були колосальні і знайшли свій 

прояв у найкоротші історичні терміни: не минуло і 30 років після закінчення 

Громадянської війни і в 1894 США вже зайняли перше місце в світі за обсягом 

промислового виробництва, вже понад 100 років, США – найпотужніша 

індустріальна держава, а зараз – єдина у світі наддержава. І, нажаль, саме війна 

стала двигуном цього прогресу. 

_______________________________________________________________________ 

Робота виконана під керівництвом доц. кафедри КТРСіГН Бакуменко О.О. 

 

 

 

 

 

 

 


